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A PROGRAM CÉLJA

A Bellatrix Program célja, hogy a jogaink ne csupán jogszabályok szintjén létezzenek, hanem a
gyakorlatban is értelmezhetőek és alkalmazhatóak legyenek. Hogy az egészségtudatosság valódi tudássá
váljon, és a döntések szakmailag megalapozott, felelős keretek között szülessenek. A programhoz bátor,
gondolkodó nők és családok csatlakoztak. Olyan emberek, akik a párbeszédben, az együttműködésben és
a méltóságteljes kiállásban hisznek.
Hisszük, hogy a gyermekeink a jövőnk. A magyar gyermekek különleges értéket hordoznak, és olyan
környezetet érdemelnek, ahol az egészségügyi és jogi döntések átgondoltan, felelősséggel és szakmai
tisztességgel születnek. Ma az információ bősége gyakran bizonytalanságot szül. Ezért tartjuk fontosnak a
belső és külső iránytű egyensúlyát: a szakmai tudás és a személyes felelősség összhangját.

KAPCSOLAT

www.bellatrixprogram.hu
bellatrixprogram@gmail.com

tanulás egészség önrendel-
kezés

jogi
döntések életvitel
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ÖNRENDELKEZÉS

A tudatos döntés ereje a családok életében

A BellaTrix Program középpontjában az áll, hogy a családok tudatosan, informáltan és felelősen
hozhassák meg döntéseiket az élet legfontosabb területein. Az önrendelkezés azt jelenti, hogy minden
család képes saját értékrendje, szükségletei és gyermekei érdekei alapján dönteni – félelem és külső
nyomás nélkül.

Az önrendelkezés az élet számos területén jelen van:

Egészség – például az oltásmentesítés esetében a szülők jogszerűen kérhetik gyermekük mentesítését a
kötelező védőoltások alól. Ez egy olyan folyamat, amely tudatosságot, tájékozottságot és
következetességet igényel, és jól érzékelteti, hogy az önrendelkezés nem csupán elmélet, hanem konkrét
jogi és gyakorlati döntések sorozata.

Tanulás – az önrendelkezés itt azt jelenti, hogy a családok és a gyermekek választhatják, milyen oktatási
formában vesznek részt, hogyan építik fel a tanulás menetét, miként illesztik a tanulást a gyermek egyéni
igényeihez és erősségeihez.

Életvitel – az önrendelkezés lehetővé teszi, hogy a családok tudatosan alakítsák a mindennapi életüket,
az étkezést, pihenést, mozgást, szabadidőt úgy, hogy az a gyermek egészségét és jólétét szolgálja.

Jogi döntések – minden szülőnek joga van ismerni és gyakorolni a gyermekét érintő jogokat, legyen szó
egészségről, tanulásról vagy mindennapi élethelyzetekről, és ennek megfelelően tudatosan képviselni a
család érdekeit. 

A BellaTrix Program nem helyettük dönt, hanem támogatást, iránymutatást és megalapozott információt
ad, hogy minden család tájékozottan, magabiztosan és felelősen hozhassa meg a saját döntéseit.
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